

惠州加强汛期隐患排查

摸清风险底数 深化隐患整治

广东建设报讯 记者刘洁、通讯员赵丽霞报道：4月15日，全省正式进入2021年汛期。惠州住建部门早部署、早动员、早准备，近日，惠州市住房和城乡建设局发出通知，要求各县区住建局和有关企业加强房屋市政工程汛期安全管理，充分做好“防大风、防大汛、抢大险、救大灾”的各项准备，确保汛期安全生产形势稳定。

通知要求，针对薄弱环节和事故易发类型，要全面摸清汛期风险底数，及早制定防范措施，落实汛期安全责任制和各项防范工作。合理安排工程进度和工序，确保为施工人员提供安全作业环境，提升施工现场应对突发事件的能力。

继续深化汛期隐患排查治理，切实把预防基坑（基槽）坍塌、高边坡坍塌、脚手架坍塌、围墙和工棚倒塌、建筑起重机械倒塌、触电等事故作为汛期重点工作来抓。

建筑施工企业要对项目进行一次全面排查，有针对性地制定防风防汛方案；健全应急队伍，加强应急物资储备，落实资金保障，组织开展应急救援演练。

在日常监管和大检查中，各主管部门要侧重加强对易受洪水侵袭、雨水浸泡、山体滑坡、泥石流威胁的深基坑、人工挖孔桩、地下暗挖、市政基础设施、土石方施工等房屋市政工程（包括中止监督工地）及其附属设施的安全检查，加强对建筑起重机械、脚手架等危大工程以及易受气象灾害影响的建筑围挡、办公生活区、配电系统、防雷设施等隐患排查，确保各项安全防范措施落实到位。



惠州住建部门早部署早动员早准备确保汛期安全 资料图片

垃圾堆变大广场
村民生活比蜜甜

千年古郡绘出时代新画卷

广东建设报讯 记者曾建业、通讯员刘晓虹报道：近年来，韶关市始兴县以乡村振兴为统揽，以“创文”为抓手，构建和谐的翻天覆地的变化，25万老区儿女用勤劳用双手描绘出一幅时代壮美的画卷，美丽始兴正以“河畅、湖清、天蓝、岸绿、景美”的崭新姿态展现在世人面前。

生态不断提档升级

近年来，始兴着力加强生态文明建设，并获得国家级生态示范区、中国最美小城、最佳生态宜居旅游城市等荣誉称号。始兴县树立“绿水青山就是金山银山”的理念，实施蓝天工程、清水工程、绿地工程，推动生态建设提档升级。实施蓝天工程，严格落实主要污染物排放总量控制和削减计划，建成空气自动化监测站，加大燃煤设施污染防治力度，整治建筑工地粉尘污染和沿路渣土抛撒等现象，集中整治黑砖厂等涉及环境污染的源头产业源。提标改造县城污水处理厂，全面开展村级分散式污水处理和水冲式厕所改造。建设县城污水处理厂

提标改造工程和泾河源镇污水处理厂，加强泾河流域污染防治。并实施沿路、沿河生态建设，实施高速公路、国道323线大绿化工程，建设旅游观光绿色专线，打造绿色走廊。

同时，依托自然生态、田园景观、民俗文化、古镇文化、自然风光优势，把绿色环保与乡村旅游、休闲农业、景区开发有机结合起来，打造“富裕文明、秀美和谐”的生态始兴。将生态文明建设纳入乡镇综合考核指标体系，实行生态考核“实名通报”、环保重大事故“一票否决”、生态危害“严格问责”等一系列考核制度。近年来，开发和升级了车八岭景区、铜钟寨、南石岩、张九龄故居、小九寨、凉伞岩、北山古道……因山美、水清、空气清新，前来观光旅游的国内外游客络绎不绝。

道路建设助建“美丽始兴”

经过多年艰苦努力，始兴构筑高等级公路、铁路等交通干道，扎实开展“美丽始兴”活动和大力推进“千村公路畅通工程”，95%的建制村已通水泥路或

沥青路。

如今，乡间的每条路在硬化的同时都更加注重了绿化、亮化、人性化。花坛里和绿化带种有乔木紫荆、落雨杉、紫薇、云松、白玉兰、香樟、石榴等观赏树种交替而种。树下人行道上有盲人道，绿化带旁边还设有供人们休憩的石凳、木凳、长椅等，不仅给人们休闲创造了良好环境，让生态得以极大改善。同时，始兴的城市框架也越拉越大，道路也越来越宽越来越多，一些断头路也逐渐被打通。

一弯墨江河之水穿城而过，将千年古郡分隔成一幅幅绝美的画卷。在县委倡导的“压力再大，也要保民生，财力再紧，也不能亏民生”的人民至上理念指引下，近年来，先后在县城的墨江建起了天元大桥、兴隆大桥、山水大桥、金润大桥。自从桥梁的不断建设和开通，不但把始兴的经济推向高潮，而且改变了过桥因拥堵造成的路怒、汽笛嘶鸣的不文明的交通落后面貌。每当夜幕降临，桥上霎时间亮起了五颜六色的彩灯，整个始兴城便成了灯的海洋、星的世界。

旧貌换新颜提升幸福指数

在人们富裕起来的同时，县委、县政府坚持规划先导，不断扩大集镇规模，提升居住品位。同时，推出集中新建、合并改造、原地整治、撤除撤并等村庄改造。确定了地域特色型、产业带动型、新农村建设型、整村改造型等建设类型，加大旧村改造和危旧房新建力度，推行新农村建设型和旧村整治型模式。结合城中村、棚户区改造，打造高标准农村居住区。让落后地区的农民也能享受到改革发展的成果。在新建区文化室下棋、打牌已成为村民们追捧的“新时尚”。

许多原来对拆迁不理解的村民，对拆迁后带来的巨大变化有着切身的感受：“过去这个村穷，大伙哪敢想今天这样的好日子。就拿现在这个文化广场来说，过去这里是个垃圾堆，别提有多脏了，现在改造成了广场。现在咱们不仅住进了新房，喝上了自来水，还有了活动、健身的地方。加上现在的‘三农’政策助民富，生活比蜜甜。”

分类广告

遗失声明 广州市纬兴建筑工程有限公司遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码：91440101MA5D185T4B，现声明作废。

遗失声明 广州天网物联网科技有限公司遗失公章一枚，现声明作废。

遗失声明 王鑫遗失广州市群力物业管理有限公司新塘分公司开具的物业管理专用收据，房号：锦绣天伦花园一街2号2905房，收据号码：0578209，业主装修押金，金额3000元，特此声明。

清算公告 广州市大富食品有限公司股东决议，本公司停止经营，清理债权债务。请债权人自本公司公告见报之日起45天内，向本公司清算组申报债权。逾期不申报，视为放弃权利。清算结束后，本公司将向公司登记机关申请注销登记。

减资公告 光荣到家（广东）有限公司（统一社会信用代码：91440101MA9UP3E55Y）股东会决议，注册资本由原来5000万元减资至500万元。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，本公司将向公司登记机关申请变更登记。

减资公告 广州市三茂健康中心（统一社会信用代码：91440104723757170C）股东会决议，注册资本由原来50万元减资至5万元。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，本公司将向公司登记机关申请变更登记。

减资公告 广州市市政院环境净化工程有限公司（统一社会信用代码：91440101304601944X）股东会决议，注册资本由原来500万元减资至50万元。债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，本公司将向公司登记机关申请变更登记。

减资公告 广东无国界控股集团有限公司股东会决定，注册资本由原来1亿元减资至3000万元。债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，本公司将向公司登记机关申请变更登记。

减资公告 京炎服装服饰（广州）有限公司（统一社会信用代码：91440101MA5CR34J3D）股东会决议，注册资本由原来1000万元减资至100万元。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，本公司将向公司登记机关申请变更登记。

减资公告 广州市邦乾财务咨询有限公司（统一社会信用代码：9144011530468144X0）股东决议，注册资本由原来100万元减资至10万元。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，本公司将向公司登记机关申请变更登记。

减资公告 广州协诚物流有限公司（统一社会信用代码：9144011515895444720）股东会决议，注册资本由原来300万元减资至198万元。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，本公司将向公司登记机关申请变更登记。

减资公告 广州市千点企业管理有限公司（统一社会信用代码：91440101MA9W4K1Q85）股东会决议，注册资本由原来50万元减资至10万元。请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，本公司将向公司登记机关申请变更登记。

清算公告 广州市华喏家具有限公司股东会决议，本公司停止经营，清理债权债务。请债权人自本公司公告见报之日起45天内，向本公司清算组申报债权。逾期不申报，视为放弃权利。清算结束后，本公司将向公司登记机关申请注销登记。

严正声明 从2021年4月15号开始，贾云鹏 120101198908052018、何锦成 440783199308186318已离职，对邑砂港建材（江门）有限公司、广州邑砂港供应链有限公司、广东邑砂港实业有限公司（有限合伙），所有业务或已产生责任，责任与本人无关。所有的业务由于未经手，所产生的经济法律责任，债权债务与贾云鹏、何锦成无关。

公 告

受委托，广州市银通拍卖行有限公司定于2021年04月28日上午9:30在公司拍卖厅公开拍卖下列标的：广州市花都区花都大道中131号4区7栋1101房，建筑面积：187.73m²。参考价（人民币）150.0万。保证金（人民币）15.0万。权利性质：私人房产（不交吉）。标的展示：2021年04月22--23日（标的所在地）；保证金缴付：2021年04月27日前（银行到账为准）；竞买登记：2021年04月28日前；

注意事项：1、参加竞买实行实名制；2、资料备索，咨询电话：020—83392926